ВАРИАНТ №1
1. На тело массой 200г действует постоянная сила, сообщающая ему в течение 5с скорость 1м/с. Определите силу, действующую на тело.

2. Определите силу притяжения между телами, предполагая, что они имеют сферическую форму и их массы соответственно равны 60 и 50 кг, а расстояние между их центрами масс 1м.

3. Велосипедист движется со скоростью 10м/с по закруглению радиусом 30м. Определите центростремительное ускорение.
4. Чему равна скорость отдачи ружья массой 4 кг при вылете из него пули массой 5г со скоростью 300м/с?

ВАРИАНТ №2
1. На тело массой 200г действует постоянная сила, сообщающая ему в течение 5с скорость 1м/с. Определите силу, действующую на тело.

2. С какой силой притягиваются друг к другу два корабля массой 10000т каждый, если расстояние между ними 1км?

3. Мотоцикл движется по окружности радиусом 50м со скоростью 5м/с. Определите центростремительное ускорение.
4. Человек массой 70кг, бегущий со скоростью 6м/с, догоняет тележку массой 100кг, движущуюся со скоростью 1 м/с, и вскакивает на нее. Определите скорость тележки с человеком. 
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